

# 市区五一路有家“深夜无人超市” 扫码进门 自助付款



选择商品后扫码支付。



付款后出现“开门离开”选项。

本报讯(文/图 记者 王辉 实习生 何爽)“深夜想买东西,绝大多数店铺关了门,但这家超市晚上不打烊,随时都能买东西。”10月14日晚上9点多,在市区五一路一家生活超市,市民小刘拿出手机,扫了超市门上张贴的二维码。门开后,他走进去,挑选了两样零食,扫了扫包装袋上的二维码付钱后离开。

记者了解到,店员晚上8点多下班后,这家超市便无人照看。为方便顾客深夜购物,老板

在店里安装了一套自动系统。顾客前来买东西,扫一扫店门上的二维码,点击“超市入口”,店门会自动打开,灯光也会亮起。等顾客进入超市,店门会暂时关闭。顾客进入后,坐在家里的超市老板,借助摄像头,对顾客的购物情况了如指掌。顾客选完商品,拿出手机扫包装袋上的二维码付款。付完账后,顾客点击“开门离开”,店门会自动开启,顾客就可以离开了。

“店里安装的还有语音提

示,如果顾客不知道咋操作,会通过语音提示他们。”超市老板杨先生告诉记者,到了晚上,超市主要卖日杂百货,蔬菜、面条暂时不卖。下一步,如果顾客需求大,他再增加这些商品。

“有没有人拿走东西不给钱?”记者问。“运行半个多月,目前还没有发现买了东西不给钱的顾客,也没有东西被盗。”杨先生说,他安装这套系统时,考虑到了防盗。如果拿了东西不付账,是出不了门的。

## 钱交一年多 燃气未开通

本报讯(文/图 记者 张玲玲 实习生 刘净旖)“俺都已经交费一年多了,为啥燃气还不通?”近日,市城乡一体化示范区黑龙潭镇何庄村村民张先生向记者反映,家门口的燃气管道、天然气表早已安装完毕,他却还没用上天然气。

10月15日,记者来到张先生家,见院墙外侧架着燃气管道,天然气表箱也安装好了,天然气管道也铺进了厨房。

在厨房的一个角落,摆放着一个满是灰尘的箱子。打开箱子,里面装着崭新的灶具。

在张先生提供的一张收据上,记者看到上面写着“燃气开口费”字样,日期则是2018年9月24日。

“同是交了3100元钱,马路北边的邻居们早就用上了天然气,俺家还有马路南



管道已到,供气无期。

边的几十户,眼瞅着安装好的燃气管道,就是用不成燃气。”张先生叹着气说,“我去办事大厅问过,也没有问出来原因。”

随后,记者将情况反映给漯河中裕燃气公司。

“该村的情况我们知道。他们之所以没通上天然气,是因为施工受阻造成燃气断点而导致的。”公司工程部工作人员许女士说,“目前,我们依托村委会成员进行协调。只要协调成功,马上就能开工。我们也会尽快施工,早日让村民家中通上天然气。”

0395-3139148  
15939503609  
**新闻直通车**  
电话一响 记者到场

## 军李航运枢纽 施工全面展开

本报讯(文/图 记者 杨光)10月15日,在舞阳县章化镇沙河南岸军李航运枢纽工地,一台台挖掘机开足马力,正在按照规划图纸开挖导流明渠,一辆辆工程车将挖出的土方拉走,施工现场井然有序。军李航运枢纽工程部相关负责人告诉记者,军李航运枢纽施工已经全面展开。

军李航运枢纽是沙河漯河港至北汝河口航运工程的组成部分,是省重点工程。工程在北汝河与沙河交汇处下游。工程主要包括西陈枢纽船闸、节制闸,跨闸桥梁、电气工程和房屋建筑等项目,计划工期三年,目前正在降水井施工和船闸主体及下游引航道开挖等建设。

记者注意到,施工现场还设有喷淋设施等防治扬尘设施。

记者了解到,漯河港至北汝河口段航运工程,工程起点是漯



施工现场。

河港,终点是平顶山市北汝河口,主要工程包括航道工程、枢纽及船闸工程,全长71公里,总投资为17.65亿元,航道等级为四级,设计通过最大船舶为500吨级。工程建成后,将弥补

我省内河航运短板、优化河南综合交通运输结构,有利于促进河南对外开放、节能减排,以及融入“一带一路”和长江经济带,且给两岸百姓带来通行方便,生活环境也会显著改善。

## 车门没关有人帮

本报讯(记者 杨淇)“人心很暖,谢谢陌生人。”10月15日,家住市区辽河路的李女士,在微信朋友圈发了一条这样的消息,并配发了张照片。

照片拍摄的是一张纸条。纸条上写道:“你的右后门没关着,天不好,我给你关上了。”

这是怎么回事?李女士告诉记者,10月14日晚上,她开车带着孩子出去吃饭。回来的时候,她把车停在了小区外面的停车位上。“孩子在后座坐,也是从后面下车。当时风很大,我赶

紧带着孩子走了,没检查后面的车门孩子有没有关严实。”李女士说,10月15日上午,开车外出时,她看到了车窗上的那张纸条。

看到纸条后,李女士很感动,就通过微信朋友圈感谢那位陌生人。“还是好心人多呀!十分感谢那位不留名的陌生人,让我感到这个社会很温暖。”李女士说。



市区金港小区东巷

## 一下雨路面就积水

本报讯(文/图 记者 潘丽亚 吴艳敏)“每逢下雨天,由于新修的道路较高,水都流到未修的路上,出行实在是不方便。”近日,家住市区黄河路金港小区东巷的刘女士给本报记者打来电话,希望相关部门能帮忙解决一下。

10月14日,记者来到金港小区东巷,发现巷子口的道路一边高一边低,有不少积水。居民张阿姨说:“这里居住的老年人较多,一到下雨天就积水,我们就得为出行犯愁。”

记者将问题反映给郾城区沙北街道滨河社居委。社



雨后路面积水。

居委相关负责人告诉记者,维修道路的事情他们已经上报,现在正在等待审批。

## 整修涵洞路面 方便居民出行

本报讯(文/图 记者 张晓甫)10月15日上午,在郾城区孟庙镇文明路京广铁路涵洞,几名工人拿着工具整理路面。

“这段路终于开始整修了!”一名附近居民对此拍手称快。

记者了解到,位于孟庙镇政府西边100多米的京广铁路涵洞,平时车流量很大。经过多年各类车辆的碾压和雨水的浸泡,路面坑洼不平,路基受损严重,亟须整修。记者在涵洞西边看到,一些施工隔离板将涵洞封闭。“今天主要是勘定现场,后天开始铺路面。”一名工人告诉记者,向东可以到李漯路,向西



工人们在施工。

可以到白云山大道(107国道),这个涵洞属于交通要道。

“每天经过涵洞的机动车、非机动车至少有上万辆。”孟庙镇政府一名工作人员告诉记者,

这个涵洞连接着周边几十个村庄,对居民们的出行非常重要。

据介绍,路面经过整修后,涵洞将于10月18日晚上7点恢复通行。